
€100.000EMVALES
PROCURA NAS NOSSAS LOJAS

Consulta as condições em loja.

299€
699€

ESTANTE
CANBERRA
293 x 202 x 50 cm

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
€50
VALE



699€
899€

APARADOR MURANO
150 x 80 x 52 cm
MADEIRA - COR BRANCO, CINZA E TAUPE
REF: 560.9875.113614 Br 560.9875.113621 Cza 560.9875.113607 Taupe

3
PORTAS

3
GAVETAS

2

APARADORES

449€
699€

APARADOR FEDAL
200 x 85 x 50 cm
FOLHA MADEIRA - COR NOGUEIRA
REF: 560.9875.043690

4
PORTAS

3
GAVETAS 249€

699€

APARADOR GRAFFIC
180 x 82 x 45 cm
COR BRANCO BRILHO/CARVALHO
REF: 560.9875.113812

3
PORTAS

Folha de
 MADEIRA

199€
399€

APARADOR CANBERRA
176 x 79 x 40 cm
COR CARVALHO/CASTANHO
REF: 560.9875.045014

2
PORTAS

4
GAVETAS199€

339€

APARADOR ANTIBES
206 x 94 x 44,9 cm
COR CARVALHO/CIMENTO
REF: 560.9875.102663

2
PORTAS

3
GAVETAS

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE APARADOR MURANO)

€100
VALE



225€
436€

CADEIRA AREZZO
€109 €69,99 /UNIDADE

209,€ 97
516€

CADEIRA RIMINI
€129 €69,99 /UNIDADE

239,€ 97
476€

CADEIRA PESCARA
€119 €79,99 /UNIDADE

357€
1196€

CADEIRA MODENA
€299 €119 /UNIDADE

279,€

3

CADEIRAS
LEVA4PAGA3

LEVA4PAGA3

LEVA4PAGA3

LEVA4PAGA3

LEVA4PAGA3

CADEIRA SIENA
€69,99 €45 /UNIDADE

LEVA4PAGA3

135€
96



399€
899€

MESA MARSELHA
200 x 75 x 90 cm
COR WENGUÉ, CINZA E CARVALHO
REF: 560.9875.111603 We 560.9875.111580 Cza 560.9875.111597 Carv

3
PORTAS

3
GAVETAS

4

SALAS

499€
999€

MÓVEL TV OXFORD
200 x 45 x 48 cm
COR WENGUÉ E CINZA
REF: 560.9875.084730 Wengué 560.9875.084723 Cinza

3
PORTAS 699€

1499€

MESA OXFORD 200 x 75 x 100 cm
COR WENGUÉ E CINZA REF: VÁRIAS
CADEIRA €229 €119 | APARADOR €1299 €599
ESPELHO 80x140 €399 €179 | ESPELHO 95x160 €499 €199

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE MESA OXFORD)

€100
VALE

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE MESA MARSELHA)

€100
VALE

699€
899€

MESA MURANO 200 x 75 x 100 cm
MADEIRA - COR CINZA, TAUPE E BRANCO
CADEIRA MADEIRA/TECIDO €299 €149

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE MESA MURANO)

€100
VALE 229€

399€

MESA DE CENTRO KARAT
90 x 40 x 90 cm
COR BRANCO BRILHO/CINZA
REF: 560.9875.113881



799€
1307€

ESTANTE ALCANO
2 ARMÁRIOS + MÓVEL TV + PRATELEIRA
COR NOGUEIRA/BRANCO
REF: 777.9875.004792

3
PORTAS

3
GAVETAS

5

SALAS

229€
299€

APARADOR INDY
178 x 77 x 40 cm
COR MADEIRA/CINZA GRAFITE
REF: 560.9875.114673

4
PORTAS

1
GAVETA 399€

899€

ESTANTE INDY
343 x 189 x 40 cm
COR MADEIRA/CINZA GRAFITE
REF: 560.9875.114666

279€
499€

MESA LACJUM EXTENSÍVEL
90/180 x 75,9 x 90,4 cm 
COR NOGUEIRA
REF: 560.9875.124306

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE ESTANTE ALCANO)

€100
VALE

289€
499€

APARADOR ALCANO
161,4 x 83,8 x 41,2 cm
COR NOGUEIRA/BRANCO BRILHO
REF: 560.9875.080732

2
PORTAS

3
GAVETAS



TAPEÇARIA
1. TAPETE COIMBRA  100% POLIPROPILENO - VÁRIOS MODELOS
 133x190 €59,99 €24,99 | 160x235 €79,99 €39,99 | 200x285 €119 €59,99

2. TAPETE NEW YORK  100% POLIPROPILENO - VÁRIAS CORES
60x110 €23,99 €7,99 | 80x150 €43,99 €15,99 | 120x170 €72,99 €29,99
140x200 €99,99 €39,99 | 160x230 €139 €59,99 | 200x290 €199 €89,99
240x340 €299 €149

3. TAPETE DARK 100% POLIPROPILENO
120x170 €72,99 €29,99 | 140x200 €99,99 €39,99 | 160x230 €139 €59,99
200x290 €199 €89,99 | 240x340 €299 €149

4. TAPETE ERICEIRA ALGODÃO - VÁRIAS CORES
60x110 €19,99 €14,99 | 65x130 €29,99 €19,99 | 90x160 €39,99 €29,99
70x200 €39,99 €29,99 | 120x170 €59,99 €44,99 | 140x200 €79,99 €59,99

5. TAPETE AVEIRO  100% POLIPROPILENO - VÁRIOS MODELOS
 133x190 €59,99 €24,99 | 160x235 €79,99 €39,99 | 200x285 €119 €59,99

6. TAPETE VISEU  100% POLIPROPILENO - VÁRIOS MODELOS
 133x190 €59,99 €29,99 | 160x235 €79,99 €44,99 | 200x285 €119 €69,99

7. TAPETE SUN 100% POLIPROPILENO
120x170 €72,99 €29,99 | 140x200 €99,99 €39,99 | 160x230 €139 €59,99
200x290 €199 €89,99 | 240x340 €299 €149

8. TAPETE PORTO  100% POLIPROPILENO - VÁRIOS MODELOS
133x190 €79,99 €44,99 | 160x235 €109 €59,99 | 200x285 €159 €89,99

TAPETE NEW YORK
60 x 110 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIAS CORES/MEDIDAS

7,€
DESDE

99
2

59,€

TAPETE COIMBRA
133 x 190 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIOS MODELOS/MEDIDAS

29,€ 99
1 99

139€

TAPETE DARK
160 x 230 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIAS MEDIDAS

59,€ 99
3

39,€

TAPETE ERICEIRA
90 x 160 cm
ALGODÃO
VÁRIAS CORES/MEDIDAS

29,€ 99
4 99

6

TODOS OS TAPETES STREIGHTEX

(exceto artigos de folheto)
20%

ANIVERSÁRIOOFERTA



79,€

TAPETE AVEIRO
160 x 235 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIOS MODELOS/MEDIDAS

39,€ 99
5 99

119€

TAPETE VISEU
200 x 285 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIOS MODELOS/MEDIDAS

69,€ 99
6

199€

TAPETE SUN
200 x 290 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIAS MEDIDAS

89,€ 99
7

79,€

TAPETE PORTO
133 x 190 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIOS MODELOS/MEDIDAS

44,€ 99
8 99

7



1190€
1899€

CHAISE-LONGUE MODULAR  DETROIT
340 x 82 x 106/158 cm
COR VERDE, AZUL, LARANJA E AMARELO
REF: VÁRIAS

8 

SOFÁS

699€
990€

SOFÁ LOS ANGELES
3 LUG - 245,5 x 107,5 x 54,5 cm
MICROFIBRA - COR BORDEAUX, VERDE E AZUL
REF: VÁRIAS

699€
1290€

CHAISE-LONGUE LIVORNO
297 x 110 x 95 cm
PU - COR CASTANHO E CASTANHO CLARO
REF: VÁRIAS

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE SOFÁ DETROIT)

€100
VALE

399€
799€

SOFÁ MEMPHIS
3 LUG - 245,5 x 107,5 x 54,5 cm
PU - COR CINZA, CASTANHO E AZUL
REF: VÁRIAS

relax
manual

699€
990€

SOFÁ VIRGINIA
3 LUG - 198 x 97 x 97 cm
PU - COR CINZA, CREME E CASTANHO
REF: VÁRIAS

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE SOFÁ VIRGINIA 3LUG)

€100
VALE

499€
799€

SOFÁ VIRGINIA
2 LUG - 144 x 97 x 97 cm
PU - COR CINZA, CREME E CAST
REF: VÁRIAS

2
relax
elétrico339€

449€

SOFÁ VIRGINIA
1 LUG - 91 x 97 x 97 cm
PU - COR CINZA, CREME E CAST
REF: VÁRIAS

2
relax
elétrico

relax
elétrico

assentos
deslizantes



SOFÁ ARIZONA
PELE - COR CASTANHO, PRETO E BEGE
2 LUGARES 166 x 99 x 66 cm €1190 €799
3 LUGARES 224 x 99 x 66 cm €1799 €999

799€
DESDE

1399€
1999€

SOFÁ CANTO OREGON
477 x 104 x 102/113 cm
COR CINZA, CASTANHO E BEGE
REF: VÁRIAS

9

SOFÁS

449€
699€

SOFÁ ARIZONA
1 LUGAR - 106 x 99 x 96 cm
PELE - COR PRETO, CASTANHO E BEGE
REF: 560.9875.110958 Preto 560.9875.110965 Cast 560.9875.110941 Bege

399€
799€

CHAISE-LONGUE ROMY
252 x 88 x 150 cm
COR PRETO, CASTANHO E BEGE
REF: 560.9875.015154 Preto 560.9875.015161 Cast 560.9875.015178 Bege

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE SOFÁ CANTO OREGON)

€100
VALE

2
relax
elétrico

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE SOFÁ ARIZONA 2/3 LUG)

€50
VALE

2
relax
elétrico

relax
elétrico

faz
cama

SOFÁ PORTLAND
PU - COR CASTANHO, CASTANHO CLARO E CINZA
2 LUGARES 182 x 91 x 93 cm €699 €339
3 LUGARES 212 x 91 x 93 cm €899 €449

339€
DESDE



249€
399€

CADEIRÃO GIRATÓRIO UTAH
74 x 78 x 76 cm
TECIDO - COR AZUL, VERDE, LARANJA E AMARELO
REF: 560.9875.122968 Azul 560.9875.122944 Verde 560.9875.122951 Lar 560.9875.122975 Am

10

CADEIRÕES

219€
299€

CADEIRÃO ELÉTRICO BALTIMORE
70 x 100 x 92 cm
PU - COR CINZA E CASTANHO
REF: 560.9875.073512 Cinza 560.9875.073505 Castanho

149€
249€

CADEIRÃO NEW YORK
62,5 x 82 x 71 cm
TECIDO - COR ROSA, AMARELO E CASTANHO
REF: 560.9875.048169 Rosa 560.9875.015176 Am 560.9875.015152 Cast

179€
249€

CADEIRÃO MADISON
67,5 x 79 x 67,5 cm
TECIDO - COR VERDE, CINZA E CASTANHO
REF: 560.9875.084150 Verde 560.9875.084143 Cza 560.9875.084136 Cast

NOVIDADE

179€
299€

CADEIRÃO OREGON
77 x 82 x 81,5 cm
TECIDO - COR CREME E CINZA
REF: 560.9875.048183 Creme 560.9875.015190 Cinza



1

29,€ 99
65,€ 99

2

19,€ 99
34,€ 99

3

4

79,€ 99
139€

5

6

22,€ 99
34,€ 99

7

8

9

29,€ 99
54,€ 99

12

16,€ 99
26,€ 9911

10

13

TODA A GAMA

CANDEEIROS DE PÉ

STREIGHTE
X

11

ILUMINAÇÃO

1. CANDEEIRO MESA BRANCO - METAL/CERÂMICA 25,5x25,5x52 cm REF: 560.9875.038986 €65,99 €29,99 | 2. CANDEEIRO MESA BRANCO - METAL/PORCELANA 21x21x32 cm REF: 560.9875.034100 
€34,99 €19,99 | 3. SET 3 MESAS BRISTOL - PRATEADO/VIDRO TRANSPARENTE REF: 560.9875.123804 €399 €249 | 4. CANDEEIRO PÉ ALTO E/ARCO ALKMAAR - CROMADO/CINZA REF: 560.9875.101178 
€139  €79,99 | 5. CONSOLA SQUARE - METAL CROMADO 120x40x78 cm REF: 560.9875.115922 €399 €279 | 6. CANDEEIRO MESA BRANCO - METAL/ACRÍLICO 22x22x49 cm REF: 560.9875.094944 €34,99 
€22,99  | 7. CANDEEIRO MESA BRANCO - METAL/ACRÍLICO 25x25x43 cm REF: 560.9875.034179 €55,99 €32,99 | 8. CANDEEIRO MESA BRANCO - METAL/ACRÍLICO 17,5x17,5x31,5 cm REF: 560.9875.094951 
€24,99 €16,99 | 9. CANDEEIRO MESA BRANCO 25x25x54 cm REF: 560.9875.014652 €54,99 €29,99 | 10. CANDEEIRO MESA BRANCO - METAL/ACRÍLICO 22,5x22,5x47 cm REF: 560.9875.094937 €34,99 
€22,99 | 11. CANDEEIRO MESA BRANCO - METAL/CRISTAL 17,5x17,5x33 cm REF: 560.9875.106975 €21,99 €14,99 | 12. CANDEEIRO MESA - PRATA/METAL/CRISTAL 17,5x17,5x32 cm REF: 560.9875.034117 

€26,99 €16,99 | 13. MESA CENTRO SQUARE - METAL CROMADO 120x60x45 cm REF: 560.9875.115939 €389 €259     

MESAS/CONSOLAS METAL BRISTOL

€149
DESDE

ANIVERSÁRIOOFERTA



1299€
1999€

SET JARDIM TERNATE
SOFÁ 3L+2 CAD+2MESAS APOIO+MESA CENTRO
RATTAN SINTÉTICO - COR CASTANHO
REF: 560.9875.112532

999€
1899€

SET JARDIM MACTAN
SOFÁ3L+2CADEIRÕES+2 MESAS+POUSA-PÉS
RATTAN SINTÉTICO - COR CASTANHO/BEGE
REF: 560.9875.112549

1190€
1799€

SET JARDIM SAN DIEGO
SOFÁ3L+2CADEIRÕES+MESA C/TAMPO VIDRO
RATTAN SINTÉTICO - COR CASTANHO
REF: 560.9875.064596

12

JARDIM



13

69,€
99€

POUF BANTEN
46,5 x 48,5 x 46,5 cm
MADEIRA - VÁRIAS CORES
REF: VÁRIAS

399€
599€

MESA BALI 200 x 76 x 100 cm
MADEIRA - COR PRETO/NOG REF: 560.9875.123286
CADEIRA C/ALMOFADA €149 €99

JARDIM

179€
249€

CADEIRA SERANG
65,5 x 84,5 x 76,5 cm
COR BRANCO ESCOVADO
REF: 560.9875.123309

MADEIRA

NOVIDADE

NOVIDADE NOVIDADE

99
MADEIRA399€

899€

CADEIRÃO IBIZA
156 x 80 x 155 cm
RATTAN SINTÉTICO - COR BRANCO
REF: 560.9875.064619



14

QUARTO
CASAL

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE CAMA CLAIR)

€50
VALE

339€
499€

CAMA CLAIR 200 x 160 cm
COR CARVALHO/CINZA REF: 560.9875.103431
MESA CAB 1GAV €189 €99 | CÓMODA 4GAV €399 €239
ROUP €799 €499 | MOLDURA LEDS P/ROUP €299 €149

399€
499€

SOMMIER UNIVERSE 200 x 150 cm
COR CINZA REF: 560.9875.124344
MESA CAB 3GAV €249 €149 | CÓMODA 6G €499 €299
ROUPEIRO 2P/C+3G €799 €499 | CABECEIRA €299 €199

NOVIDADE

299€
486€

QUARTO SELENA 3 PEÇAS
CAMA 190x140 + 2 MESAS CAB + CÓMODA 4GAV
COR BRANCO/CARVALHO
REF: 777.9875.004750

1099€
1896€

QUARTO FEDAL 4 PEÇAS
CAMA 200x160 + 2 MESAS CAB + CAMISEIRO
FOLHA MADEIRA - COR NOGUEIRA
REF: 777.9875.005597

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE QUARTO FEDAL 4PCS)

€100
VALE

Folha de
 MADEIRA



15

NOVIDADE

QUARTO
CASAL

349€
699€

CAMA MARBELO 195 x 150 cm
FOLHA MADEIRA - COR CINZA REF: 560.9875.111764
MESA CAB €149 €109 | CÓMODA 3GAV€399 €199
ESPELHO €149 €59,99 | CAMISEIRO 5GAV€399 €229

499€
699€

CAMA BELLEVUE C/MESA CABECEIRA
200x160cm - COR CARV/PRETO REF: 560.9875.077145
BANCO €249 €149 | CÓMODA 1P+3GAV€399 €299
ROUP €699 €499 | MOLDURA LEDS P/ROUP €199 €149

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE CAMA BELLEVUE)

€100
VALE

CAMA NEVA COR CARVALHO 
190x140 €399 €229 | 200x160 €499 €279
MESA CABECEIRA 1GAV €149 €69,99 | CÓMODA 3GAV€399 €189 | ESPELHO €229 €129
ROUPEIRO 2 PORTAS €899 €599
REF: VÁRIAS

229€
DESDE

799€
1455€

QUARTO TORRES 5 PEÇAS
CAMA 195x150 + 2 MESAS CAB + CÓMODA 3GAV + ESPELHO
FOLHA MADEIRA - COR PINHO ENVERNIZADO
REF: 777.9875.004309

Folha de
 MADEIRA

Folha de
 MADEIRA



SOMMIER BROKER
COR CARVALHO, BRANCO, CEREJEIRA E WENGUÉ -  C/TECIDO 3D
190x90 €299 €199 | 190x140 €399 €249 | 200x160 €499 €299
REF: VÁRIAS

199€
DESDE

SOMMIER URBAN
ESTRUTURA COR NEVE E CARVALHO C/TECIDO 3D COR CASTANHO
190x90 €399 €199 | 190x140 €499 €249 | 200x160 €699 €279
REF: VÁRIAS

199€
DESDE

DESCANSO
SOMMIER ARTICULADO CROSS
PU - BASE COR CREME E CASTANHO
190x90 €399 €229 | 190x140 €599 €299 | 200x160 €699 €339
REF: VÁRIAS               

229€
DESDE

 

16

CAMA TORONTO
PU - COR CASTANHO, PRETO E BRANCO
190x140 €299 €189 | 200x160 €399 €199
REF: VÁRIAS

189€
DESDE

CAMA VITORIA
PU - COR CREME, CASTANHO E PRETO
190x140 €299 €169 | 200x160 €349 €179
REF: VÁRIAS

169€
DESDE

estrado
incluído

estrado
incluído



17

279€
DESDE

 

DESCANSO

COLCHÃO MASTER
COLCHÃO VISCOGEL
190 x 90 cm REF: 560.9875.010456 €449 €279 | 190 x 140 cm REF: 560.9875.010463 €579 €349
195 x 150 cm REF: 560.9875.010470 €649 €399 | 200 x 160 cm REF: 560.9875.010487 €799 €499

COLCHÃO ONE PLUS
COLCHÃO DE ESPUMA/VISCO
190 x 90 cm REF: 560.9875.102946 €499 €249 | 190 x 140 cm REF: 560.9875.102960 €639 €339
195 x 150 cm REF: 560.9875.102977 €749 €399 | 200 x 160 cm REF: 560.9875.102991 €899 €439

249€
DESDE

COLCHÃO MEMORY
COLCHÃO VISCOELÁSTICO
190 x 90 cm REF: 560.9875.010418 €399 €249 | 190 x 140 cm REF: 560.9875.010425 €499 €339
195 x 150 cm REF: 560.9875.010432 €579 €399 | 200 x 160 cm REF: 560.9875.010449 €699 €449

249€
DESDE

Altura
 27 cm

Visco
GEL

Tecido
 STRETCH

Ergo
 NÓMICO

Hipo
 ALERGÉNICO

Tecido
 STRETCH

Tratamento
 OPTIGRADE

Adaptabilidade
VISCOELÁSTICA

Bloco HRAltura
28cm

Visco
ELÁSTICO

3D Faixa
 TRANSFORM.

Ergo
 NÓMICO

Altura
 25 cm

COLCHÃO SENSE PLUS
COLCHÃO DE ESPUMA HR DE ALTA DENSIDADE
190 x 90 cm REF: 560.9875.102823 €490 €179 | 190 x 140 cm REF: 560.9875.102847 €629 €229
195 x 150 cm REF: 560.9875.102854 €749 €299 | 200 x 160 cm REF: 560.9875.102878 €899 €339          

179€
DESDE

COLCHÃO EKO PLUS
COLCHÃO DE MOLAS
190 x 90 cm REF: 560.9875.102762 €299 €179 | 190 x 140 cm REF: 560.9875.102786 €349 €229
195 x 150 cm REF: 560.9875.102793 €399 €299 | 200 x 160 cm REF: 560.9875.102816 €449 €339          

179€
DESDE

Hipo
 ALERGÉNICO

Sistema
 MOLAS

Tecido
 STRETCH

Altura
 29cm

Tecido
 STRECH

Espuma HR
ALTA DENSIDADE

Ergo
 NÓMICO

Altura
 27cm
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TÊXTIL
CORTINA ONDULADA
PARA JANELA DE 1,80 m largura 39,€

DESDE

99
5

2

1

3

4

1. COLCHA BOUTY SUMMER 1  C/2 ALMOFADAS  250x270 - COR ROSA E TAUPE €69,99 €39,99 
2. COLCHA BOUTY SUMMER 2 C/2 ALMOFADAS  250x270 - COR ROSA E TAUPE €69,99 €39,99
3. COLCHA BOUTY SUMMER 3 C/2 ALMOFADAS  250x270 - COR CINZA E TAUPE €69,99 €39,99
4. COLCHA BOUTY SUMMER 4 C/2 ALMOFADAS  250x270 - COR CINZA E AZUL €69,99 €39,99

5. CORTINA ONDULADA 
REF: 01A  250x240 (PACK 2) €124 €49,99 / 500x240 €124 €49,99 / 400x240 €119 €39,99
REF: 012A  250x240 (PACK 2) €139 €69,99 / 500x240 €139 €69,99 / 400x240 €129 €54,99

COLCHAS BOUTY SUMMER
€39,99

ANIVERSÁRIOOFERTA
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ALMOFADAS

1. ALMOFADA VELVET 45x45  POLIÉSTER - VÁRIAS CORES €13,99 €7,99  | 2. ALMOFADA REDONDA SHINE 38x38  CHENILLE - VÁRIAS CORES  €15,99 
€9,99  |  3. ALMOFADA BLOOM RISCAS 45x45  CHENILLE - VÁRIAS CORES  €11,99 €7,99  |  4. ALMOFADA LANTEJOULAS 40x40  OURO/COBRE €10,99 
€6,99  |  5. ALMOFADA SMALL LOSANGO 45x45  POLIÉSTER - VÁRIAS CORES  €11,99 €7,99 |  6. ALMOFADA ASTON COM FRANJA 45x45  POLIÉSTER 
- VÁRIAS CORES  €24,99 €13,99 |  7. ALMOFADA INVERTE 45x45  POLIÉSTER - VÁRIAS CORES  €11,99 €7,99 |  8. ALMOFADA LOSANGO SLOW 45x45  
POLIÉSTER - VÁRIAS CORES €11,99 €7,99 |  9. ALMOFADA MOULIN ROUGE 50x30  POLIÉSTER - VÁRIAS CORES €12,99 €7,99  |  10. ALMOFADA REDONDA 
SHINE 38x38  CHENILLE - VÁRIAS CORES  €15,99 €9,99  |  11. ALMOFADA LANTEJOULAS 40x40  ROSA/OURO €10,99 €6,99

2

9,€ 99
15,€ 99

1
4

6,€ 99
10,€ 99

11

6,€ 99
10,€ 99

5

6

13,€ 99
24,€ 99

7

7,€ 99
11,€ 99

1 

7,€ 99
13,€ 99

1

8

9 

7,€ 99
12,€ 99

1 1

10

9,€ 99
15,€ 99

3

7,€ 99
11,€ 99



ARRUMAÇÃO PEPE
COR CARVALHO/BRANCO BRILHO
1. MESA CAB 2 GAVETAS 40 x 42,3 x 40,3 REF: 560.9875.092193 €79,99 €34,99 | 2. CÓMODA 4 GAVETAS 70 x 82 x 40,3 REF: 560.9875.092186 €179 €69,99 | 3. CÓMODA DUPLA 8 GAVETAS 140 x 82,9 x 40,3 
REF: 560.9875.099680 €249 €129 | 4. CÓMODA 5 GAVETAS 70 x 102 x 40,3 REF: 560.9875.0692162 €199 €79,99

ARRUMAÇÃO HOMELINE
COR CARVALHO/BRANCO BRILHO
1. MESA CAB COM 2 GAVETAS 40,1 x 64,2 x 39,2 cm REF: 560.9875.039792 €79,99 €49,99 | 2. CÓMODA 
C/4 GAV 70,2 x 91,7 x 42,7 cm REF: 560.9875.039815 €159 €89,99 | 3. CÓMODA DUPLA COM 8 GAVETAS 
138 x 91,7 x 42,7 cm REF: 560.9875.039839 €299 €179

2

89,€ 99
159€

CÓMODA 4GAV HOMELINE

3

179€
299€

CÓMODA 8GAV DOCKS

1

49,€ 99
79,€

MESA CAB HOMELINE
99

20 

1

34,€ 99
79,€ 99

MESA CAB PEPE

2

69,€
179€

CÓMODA 4GAV PEPE
3

129€
249€

CÓMODA DUPLA PEPE

ARRUMAÇÃO MURANO COR BRANCO, CINZA E TAUPE
1. MESA CAB 2GAV 45 x 65 x 30 REF: 560.9875.113492 Branco 560.9875.113508 Cinza 560.9875.113485 Taupe €249 €139 | 2. CÓMODA 2GAV 80 x 80 x 40 REF: 560.9875.113232 Branco 560.9875.113249 Cinza 560.9875.113225 Taupe €499 €379 
3. CÓMODA 3GAV 120 x 80 x 40 REF: 560.9875.113522 Branco 560.9875.113539 Cinza 560.9875.113515 Taupe €899 €699

ARRUMAÇÃO

3

699€
899€

CÓMODA 3G MURANO

1

139€
249€

MESA CAB MURANO

2

379€
499€

CÓMODA 2G MURANO

MADEIRA

EM CARTÃO ANIVERSÁRIO
(NA COMPRA DE CÓMODA MURANO 2/3G)

€100
VALE

99

4

79,€
199€

CÓMODA 5GAV PEPE

99
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199€
399€

ROUPEIRO WINNER
200,1 x 209,7 x 61,2 cm
COR BRANCO E CARV C/PAINEL REVERSÍVEL
REF: 560.9875.077527 Branco 560.9875.077534 Carvalho

2
PORTAS

CORRER

2
PRAT

1
VARÃO

ARRUMAÇÃO

299€
ROUPEIRO SLIDY
170 x 203 x 60 cm 
COR WENGUÉ/ESPELHO E BRANCO/ESPELHO
REF: 560.9875.037446 Wengué 560.9875.037453 Branco

2
PORTAS

CORRER

5
PRAT

1
VARÃO

49,€
99€

ROUPEIRO TECKNO
80 x 180 x 52 cm
COR BRANCO, NOGUEIRA E WENGUÉ
REF: 560.9875.078715 Br 560.9875.078739 Nog 560.9875.078722 We

99

2
PORTAS

ABRIR

1
PRAT

1
VARÃO

89,€
189€

ROUPEIRO TECKNO
80 x 200 x 52 cm
COR BRANCO BRILHO
REF: 560.9875.095774

90

3
GAV

2
PORTAS

ABRIR

1
PRAT

1
VARÃO

119€
239€

ROUPEIRO TECKNO
120 x 200 x 52 cm
COR BRANCO BRILHO
REF: 560.9875.095767

3
GAV

3
PORTAS

ABRIR

1
PRAT

1
VARÃO

399€



69,€
139€

SECRETÁRIA HOUSTON
121 x 76,8 x 50,1 cm
COR BRANCO/CINZA
REF: 560.9875.102618

1
GAVETA

99 1
PRAT

22

59,€
79,€

CADEIRA DIRETOR KING
67 x 111 x 62 cm
PU - COR PRETO/BRANCO
REF: 560.9875.050179

99
99

129€

CADEIRA OPERATIVA REINA
MESH/TECIDO
COR ROSA, LARANJA E AZUL
REF: 560.9875.002369 Rosa 560.9875.002352 Lar 560.9875.002338 Azul

39,€ 99

139€
299€

CADEIRA GAMING HERMES
PU
COR CINZA, AZUL, VERMELHO E LARANJA
REF: VÁRIAS

ESCRITÓRIO

1
PORTA



SECRETÁRIA TREND
101 x 76,5 x 45 cm
COR CARVALHO, CARV ESC E WENGUÉ
REF: VÁRIAS

59,€

tampo de vidro

119€

99
SECRETÁRIA FLINTSTONE
152 x 78 x 59 cm
COR CARVALHO
REF: 560.9875.114987

189€

69,€ 99 1
GAVETA

2
PORTAS

ESTANTES BERGAMO
COR CARVALHO, CARVALHO ESCOVADO, BRANCO E CIMENTO
1. ESTANTE 6 CUBOS 116 x 118 x 33 REF: 560.9875.096924 Carv 560.9875.096917 Carv Esc 560.9875.096931 Branco €89,99 €45 REF: 560.9875.096948 Cim €95 €45
2. ESTANTE 10 CUBOS 155 x 156 x 33 REF: 560.9875.096979 Carv 560.9875.096962 Carv Esc 560.9875.096986 Br €109 €69,99

23

129€

CADEIRA OPERATIVA THUNDER
MESH/TECIDO
COR VERDE, LARANJA E AZUL
REF: 560.9875.069461 Verde 560.9875.069454 Lar 560.9875.069454 Azul

39,€ 99 49,€
99€

SECRETÁRIA GALAXY
 120 x 75 x 50 cm
COR CARVALHO, NOGUEIRA E BRANCO
REF: 560.9875.088202 Carv 560.9875.088226 Nog 560.9875.088219 Br

3
GAVETAS

99

ESCRITÓRIO

1

45€
95€

ESTANTE 6 CUBOS

2

69,€ 99
129€

ESTANTE 10 CUBOS

3
GAVETAS

NOVIDADE



A Movi�or reserva-se ao direito de limitar a quantidade máxima de compra dos consumidores �nais. Os preços são válidos durante a promoção, 3 de agosto a 1 de setembro de 2019, salvo erro tipográ�co, de fotogra�a  ou ruptura
de stock, e não são acumuláveis com outras promoções em vigor. Os preços não incluem transporte nem montagem, assim como os elementos decorativos, salvo menção expressa . Os preços barrados são preços de venda
recomendados pelo fabricante. PREÇOS COM IVA INCLUÍDO. Ao adquirir equipamentos elétricos e eletrónicos contribui para o seu tratamento e reciclagem através de uma Ecotaxa _ de acordo com o decreto de lei nº 230/204, 
de 10 de Dezembro. 

MOVIFLOR AVEIRO

LOJA DE AVEIRO
Edifício Movi�or | E. N. 235 - km 13
3770-059 Oiã AVEIRO
GPS: 40º 33’21.4’’N - 8º 33’19.7’’W
T: +351 234 940 371
E: loja.aveiro@movi�or.pt

LOJA DE COIMBRA
Parque Mondego | Estrada de Condeixa
3045-001 Taveiro COIMBRA
GPS: 40º 11’33.58’’N - 8º 30’35.78’’W
T: +351 234 940 372
E: loja.coimbra@movi�or.pt

399€
899€

CHAISE-LONGUE
FILADELFIA
248 x 91 x 88/152 cm
TECIDO - COR PRETO

VISITA A NOSSA
LOJA ONLINE!
www. .pt

PREÇOSUPER
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